

**Απόστολος Χρ. Μαυρομάτης**  
**Γραφείο Κρατύλου 2, 10442**  
**τηλ. 210-512.5860**

**Αθήνα 29 Ιανουαρίου 2011**

**Βράβευση του Αθ. Μουστάκα από την Πανελλήνια Ομοσπονδία  
Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων**

Με μεγάλη ικανοποίηση διάβασα το δελτίο τύπου της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων (ΠΟΠΣΒ) η οποία πραγματοποίησε το κόψιμο της πίτας το Σ/Κ 22-23 Ιανουαρίου 2011 στη Θεσσαλονίκη.

Στην παραπάνω εκδήλωση ήταν παρών και ο νέος Δήμαρχος Καλαμπάκας κ. Δημ. Σακελλαρίου, στον οποίο Δήμο ανήκει με το σχέδιο Καλλικράτης και η Τζούρτζια.

Η εκδήλωση πλαισιώθηκε από Συλλόγους των Βλάχων από όλη την Ελλάδα, παραβρέθηκαν άνθρωποι των γραμμάτων, Υπουργοί, Βουλευτές, πολιτικοί και 700 μέλη από χορευτικά συγκροτήματα Βλάχων τα οποία παρήλασαν με λάβαρα και χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς συνοδεία δημοτικής βλάχικης μουσικής.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης αυτής τιμήθηκαν για την κοινωνική και πολιτιστική τους δραστηριότητα αρκετά σημαντικά πρόσωπα, μεταξύ των οποίων και ο δικός μας

**Αθανάσιος Μουστάκας**

Η απόφαση αυτής της ΠΟΠΣΒ καταδεικνύει τη μεγάλη προσφορά του Αθ. Μουστάκα προς τους Βλάχους της χώρας μας και ιδιαιτέρως προς την ιδιαίτερή του πατρίδα Τζούρτζια την οποία υπηρέτησε και υπηρετεί με ζήλο και πάθος, την καταξίωσε και την ανέδειξε και μέσα από τη Φιλεκπαιδευτική Αδελφότητα Τζούρτζιας (ΦΑΤΑ) της οποίας υπήρξε άξιος Πρόεδρος επί σειρά ετών.

Συγχαρητήρια και ευχαριστίες στον Αθ. Μουστάκα για τη μεγάλη του αυτή προσφορά που αφήνει μεγάλη παρακαταθήκη και για νέους αγώνες από άλλα αξιόλογα μετερίζια. Αναμένουμε τα επόμενα βήματά του. Θα είμαστε δίπλα του και στην ανάγκη θα τον στρατολογήσουμε.

**Με εκτίμηση**  
**Απόστολος Χρ. Μαυρομάτης (Τάμος)**

ΥΓ: Ευχόμαστε στη νέα Πρόεδρο της ΦΑΤΑ κα Αποστολία Ι. Κούτσια, η οποία επί σειρά ετών θήτευσε δίπλα στον Αθ. Μουστάκα, να συνεχίσει την αξιόλογη δράση της με επιτυχία από τη νέα τιμητική θέση της Προέδρου της ΦΑΤΑ, γνωρίζουμε την εργατικότητα και τις ικανότητές της, πιστεύουμε και προσδοκούμε στην επιτυχία της.